

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozájában
2014. március 12-én megtartott rendkívüli üléséről

Jelen voltak: Tóth István polgármester
Dávid Zoltán képviselő
Derecskei Gábor képviselő
dr. Erdei Péterné alpolgármester
Fekete Györgyné képviselő
Muray Rita alpolgármester

Hivatal részéről:

Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia jegyző
Jankovics Zoltánné aljegyző
dr. Sántha Tibor irodavezető
Gabrovits Eszter pénzügyi munkatárs
Dunai Istvánné jegyzőkönyvvezető

Továbbá: Kovács Henrietta TóParty Kft. képviselőjében
dr. Sárkány Márta Dr. Sárkány Márta Kft. ügyvezetője
Dózsa Szabolcs Sárkány-Vár Bölcsőde Kft. ügyvezetője

Tóth István polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, mivel 5 képviselő és a polgármester jelen voltak. Ismertette a napirendet. Javasolta, hogy az 1.) „Hulladékszállítási közszolgáltatásra vonatkozó együttműködési megállapodás megkötése” napirendi pontot vegyék le a napirendről. Továbbá javasolta, hogy vegyék fel a napirendi pontok közé az Egyebek/1. „Gárdony Város vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 24/2004. (V.26.) önkormányzati rendelet módosítása”, az Egyebek/2. „Védőnői álláshely pályázati kiírása”, az Egyebek/3. „Agárd, Városközpont járda burkolása – árajánlatkérés”, az Egyebek/4. „Gárdony, Margaréta utca felújítása – árajánlatkérés”, az Egyebek/5. „Nemzeti Kulturális Alaphoz történő pályázat benyújtása szobor elkészíttetésére, felállítására”, és az Egyebek/6. „VII. Velencei-tavi Hal-, Vad-, Bor- és Pálinkafesztivál megrendezésére pályázat beadása az NKA-hoz, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma pályázatára” előterjesztéseket. Mivel más javaslat nem érkezett, a napirendet feltette szavazásra.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi döntést hozta:

66/2014. (III.12.) számú h a t á r o z a t

N a p i r e n d:

szám	tárgy	előadó
	Napirend elfogadása	-
1.	TóParty Kft. kérelme – bérleti díj módosítás	Tóth István polgármester

2.	Önkormányzati tulajdonú vízfolyások üzemeltetése	Tóth István polgármester
3.	Sárkány-Vár Bölcsőde Nonprofit Kft. kérelme	Tóth István polgármester
4.	Sárkány-Vár Bölcsőde Nonprofit Kft. kötelmi érvényesítés ügyében benyújtott alperesi nyilatkozat jóváhagyása	Tóth István polgármester
5.	Gárdony Város vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 24/2004. (V.26.) önkormányzati rendelet módosítása	Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia jegyző
6.	Védőnői álláshely pályázati kiírása	Tóth István polgármester
7.	Agárd, Városközpont járda burkolása – árajánlatkérés	Tóth István polgármester
8.	Gárdony, Margaréta utca felújítása – árajánlatkérés	Tóth István polgármester
9.	Nemzeti Kulturális Alaphoz történő pályázat benyújtása szobor elkészíttetésére, felállítására	Tóth István polgármester
10.	VII. Velencei-tavi Hal-, Vad-, Bor- és Pálinkafesztivál megrendezésére pályázat beadása az NKA-hoz, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma pályázatára	Tóth István polgármester
11.	Gárdony, Kossuth utcai társasházak hőközpontjainak átalakítása	Tóth István polgármester
12.	Játszóterek kialakítása	Tóth István polgármester
13.	Az ún. „Tini Strand” területén felépítendő szolgáltató létesítmények	Tóth István polgármester

dr. Erdei Péterné alpolgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt a következőkről tájékoztatta a képviselő-testületet:

A tegnapi nap folyamán részt vett a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület közgyűlésén, záróünnepségén, mivel a LEADER csoport és Gárdony Város Képviselő-testülete a legmagasabb elismerést kapta a csoporttól a kreatív, jó pályázatok elismeréseként. Köszönetüket fejezték ki a pontos elszámolásért. A képviselő-testület kapta ezt az elismerő oklevelet, és további jó munkát, további sikeres pályázatokat kívántak. Elmondta, a következő időszakban is lesz mód további pályázatok beadására.

Tóth István polgármester elmondta, hogy ezeknek a pályázatoknak a segítségével sok apróbb munkát, fejlesztést tudtak a városban megvalósítani. Ebben az évben is nagyon nagy fejlesztések lesznek a LEADER pályázatból, melyek egy része már megvalósítás alatt van, pld. a rönkvárnál készült egy új játszótér csúszdával, nagy mászófallal, kerékpáros pihenőponttal. A Szabadság u. 24. szám alatti ingatlan teljesen fel lesz újítva egy jelentős

összegekből. Az alkotóműhelyben megtekintették a Hősök terére kerülő, gárdonyi halászokat szimbolizáló halászfű szobrát, amely nyárra elkészül, és kihelyezésre kerül. A „Vadkacsa” épületet is teljes mértékben felújítják az idén, a tóparton több pihenőpont kerül kialakításra, 10-20 millió Ft támogatásból.

1.) TóParty Kft. kérelme – bérleti díj módosítás

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemény ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta, az alábbi kiegészítéssel: „...amennyiben március 31-ig az önkormányzat felé a TóParty Kft. rendezi a közüzemi tartozását”.

Kovács Henrietta a TóParty Rendezvénysorozat Kft. képviselőjében elmondta, hogy május-június környékén vannak a strandból először bevételeik, március 31-ig nem tudják bevétel hiánya miatt rendezni a tartozásukat, ezt jelezte a Pénzügyi Bizottságnak is.

Tóth István polgármester elmondta, tavaly nagyon jó volt a szezon, rengeteg napsütéses nap volt, általában nyereségesek voltak a strandok, és ha akkor nem sikerült rendezni ezt a dolgot tavaly, akkor ha idén csak egy közepes szezon lesz, több hétvégén lesz esős idő, nagyobb bajba fog kerülni a Kft. Most 700.000,- Ft körüli rezsitartozása van a Kft-nek, és itt van ez a több százezer forintos áramkérdés, amelyre szintén nincs megnyugtató válasz. Nem lenne szerencsés, ha nyár közepén derülni ki, hogy még nagyobb problémák vannak, és egy ennél sokkal nagyobb tartozás maradna az önkormányzaton. Most tudni kellene, hogy tudja-e a Kft. rendezni ezt a tartozását vagy az önkormányzatnak kell-e üzemeltetnie ezt a strandot. Ha ennél nagyobb lesz a tartozás, az már szinte kezelhetlenné válik. Egyetért a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményével.

Kovács Henrietta a TóParty Rendezvénysorozat Kft. képviselőjében elmondta, hogy arra fognak törekedni, hogy ne csússzanak meg úgy, mint tavaly, idén igyekeznek rendezni a tartozásukat, tisztában vannak a tartozás nagyságával. Az előző bérlő nem fizetett, el is tűnt végül, ők próbálták rendezni a dolgaikat, igyekeztek fejleszteni a strandot. Az a kérésük, hogy az önkormányzat a bevétel 1/3 részét fordítsa a strand fejlesztésére. Az önkormányzat válláról kívánják levenni a terhet azzal, hogy ők intézik a papírokat, a számlákat rendezik.

Tóth István polgármester elmondta, az önkormányzat számára ez így nem megfelelő. Az önkormányzat vállalta, hogy 1 millió Ft értékben visszaforgat fejlesztésre ennél a strandnál, a költségvetésben van erre elkülönített összeg. Ha a Kft. beszedi a bérlőktől a díjat, és azt a tartozás kifizetésére fordítja, akkor több százezer forintos hiánnyal kezdi az idei évet. Ha az idei szezon tényleg nem lesz olyan jó, mint a tavalyi volt, akkor még nagyobb a gond. Javasolta, hogy mindezt mérlegelje a Kft., és tárgyaljanak újra ebben az ügyben.

Kovács Henrietta a TóParty Rendezvénysorozat Kft. képviselőjében elmondta, az a céljuk, hogy rendezzék az anyagi tartozásukat.

Tóth István polgármester elmondta, az önkormányzat idei évi 1 millió Ft-os fejlesztésétől nem lehet azt remélni, hogy többszörösére fog nőni a forgalom a strandon.

Kovács Henrietta a TóParty Rendezvénysorozat Kft. képviselőjében elmondta, hogy az önkormányzat általi fejlesztéstől nem lesz több a bevételük, de el kívánta mondani, hogy a környékbeli fejlesztésekkel nem tudnak versenylépést tartani, jelenleg annyira le van amortizálódva a strand. Elmondta, érti a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság álláspontját is, hogy szükséges az anyagi gondokat rendezniük, de nem érti, miért függ össze ez a két különböző dolog.

Tóth István polgármester elmondta, már kétszer tárgyaltak, és egyszer sem került szóba, hogy jelentős tartozása van a Kft-nek.

Kovács Henrietta a TóParty Rendezvénysorozat Kft. képviselőjében elmondta, hogy már az első beadványukba is beleírták a tartozásukat.

Tóth István polgármester elmondta, lehet, hogy említésre került a tartozás, de számszerűsítve nem lett. Véleménye szerint ekkora hiánnyal nekiindulni egy szezonnak nem szerencsés. Feltette szavazásra a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság módosító javaslatát.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**67/2014. (III.12.) számú
h a t á r o z a t**

Gárdonyi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gárdonyifürdői strand vizesblokkjának felújítására abban az esetben biztosít 1.000.000,- Ft-os keretösszeget, amennyiben a strandbérelő TóParty Kft. 2014. március 31-ig rendezi az önkormányzat felé fennálló közüzemi tartozását.
Határidő: a kérelmezők értesítésére azonnal
Felelős: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által tett módosítással.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**68/2014. (III.12.) számú
h a t á r o z a t**

Gárdonyi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a TóParty Kft.-nek a gárdonyi 6321 hrsz.-ú 8377 m² alapterületű ingatlanra vonatkozóan a bérleti díj mérséklésére vonatkozó kérelmének nem ad helyt.
Gárdonyi Város Önkormányzat 2014. évi 1/2014. (II.27.) költségvetési rendelete 7. számú

melléklet B 14. pontjában meghatározott keretből a gárdonyifürdői strand vizesblokkjának felújítására szezonkezdetre történő 1.000.000,- Ft keretet biztosít, amennyiben a TóParty Kft. 2014. március 31-ig rendezi az önkormányzat felé fennálló közüzemi tartozásait.

Határidő: a kérelmezők értesítése azonnal
a vizesblokk felújítása: 2014. május 01.
Felelős: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester elmondta, az 1 millió Ft visszaforgatása a strandra úgy is történhet, hogy az önkormányzat 500.000,- Ft-ot költsön a vizesblokkra és az áramkérdést is megoldják. Mindez erre az évre vonatkozik. Az önkormányzat minden évben szeretne többet költeni a strand fejlesztésére, hiszen ez az önkormányzat érdeke is.

2.) Önkormányzati tulajdonú vízfolyások üzemeltetése

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemények ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatok közül az 1/A. határozati javaslat elfogadását támogatta.

dr. Sántha Tibor irodavezető elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság az 1/A. határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a bizottság által elfogadásra javasolt 1/A. határozati javaslatot.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

69/2014. (III.12.) számú h a t á r o z a t

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gárdonyi 5415/5, 5326, 5291, 2500, 2536, 0189/2, 016, 0198 hrsz-ú vízfolyásokat üzemeltetés és fenntartás céljából ellenérték nélkül felajánlja a Közép-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság részére.

Felkéri a polgármestert, hogy az ehhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2014. március 31.

Felelős: Tóth István polgármester

3.) Sárkány-Vár Bölcsőde Nonprofit Kft. kérelme

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy miután értesült az önkormányzat arról a tényről, hogy a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. TÁMOP pályázatot nyújtott be, megállapítást nyert, hogy az önkormányzat a pályázathoz, mint az ingatlan tulajdonosa, tulajdonosi hozzájárulást nem adott, ezt a tényt rögzítették a határozati javaslatban. Kérte a bizottsági vélemények ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslat, valamint az alternatív döntési javaslatok közül az A.) javaslat elfogadását támogatta.

dr. Sántha Tibor irodavezető elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslat, valamint az alternatív döntési javaslatok közül az A.) javaslat elfogadását támogatta.

Fekete Györgyné képviselő elmondta, hogy az Idegenforgalmi, Oktatási és Kulturális Bizottság a határozati javaslat, valamint az alternatív döntési javaslatok közül az A.) javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester kérdése a jelenlévő dr. Sárkány Mártához, mint érintetthez, hogy a bizottsági vélemények ismeretében van-e ezzel kapcsolatban észrevételük?

Dr. Sárkány Márta a dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. vezetője válaszában elmondta, hogy nincs észrevételük.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot az A.) alternatívával együtt.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

70/2014. (III.12.) számú

h a t á r o z a t

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. által benyújtott „Babatanya Családi Napközi kialakítása a Velencei tónál” pályázat benyújtásához a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületétől, mint a 2484 Gárdony, Ősz u. 12. szám alatti ingatlan tulajdonosától tulajdonosi hozzájárulást nem kért a Projekt megvalósítás helyszíne biztosítása érdekében, ilyen tartalmú hozzájárulást az Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához nem adott.

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárkány-Vár Bölcsőde Nonprofit Kft. és a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. 2104. március 3-án benyújtott egyezségi ajánlatát nem fogadja el. Egy jövőbeni egyezséggel kapcsolatos tárgyalástól nem zárkózik el, az egyezségi tárgyalások folytatására felhatalmazza a polgármestert, de a jövőbeni egyezés megkötéséről még külön kíván dönteni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Dr. Sárkány Márta egyéni ügyvéd útján a Sárkány-Vár Bölcsőde Nonprofit Kft-t és a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft-t a határozat kivonat megküldésével értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

4.) Sárkány-Vár Bölcsőde Nonprofit Kft. kötelmi érvényesítés ügyében benyújtott alperesi nyilatkozat jóváhagyása

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemény ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság mindkét határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra az 1. sz. határozati javaslatot.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

71/2014. (III.12.) számú

h a t á r o z a t

a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. felperesnek - Gárdony Város Önkormányzata alperes ellen kötelmi igény érvényesítése iránti 9.G.22.209/2013. számú perében tett alperesi nyilatkozat jóváhagyásáról

Gárdony Város Önkormányzata Képviselőtestülete a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. felperesnek - Gárdony Város Önkormányzata alperes ellen kötelmi igény érvényesítése iránti 9.G.22.209/2013. számú peréhez kapcsolódóan a Székesfehérvári Járásbíróságon 2013. december 5-napján megtartott tárgyalásán az Önkormányzat

jogi képviselője által tett alperesi nyilatkozat jóváhagyása tekintetében az alábbi döntéseket hozza:

1. Gárdony Város Önkormányzata Képviselőtestülete az Önkormányzat jogi képviselője által tett azon nyilatkozatot, miszerint az alperes a Sárkány –Vár Bölcsőde Kft. részére kibocsátott és általa meg nem fizetett közműtartozási díjakat tartalmazó 2013/B00463. és 2013/B00556 szám alatti számlák tekintetében beszámítási kifogással él jóváhagyja.

2. A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy a jogi képviselő útján a Székesfehérvári Járásbírósághoz a perszámra hivatkozottan a határozat kivonatát küldje meg.

Felelős: Tóth István polgármester
Határidő: döntést követő 5 munkanap.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a 2. sz. határozati javaslatot.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**72/2014. (III.12.) számú
h a t á r o z a t**

a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. felperesnek - Gárdony Város Önkormányzata alperes ellen kötelmi igény érvényesítése iránti 9.G.21.829/2013. számú perében tett alperesi nyilatkozat jóváhagyásáról

Gárdony Város Önkormányzata Képviselőtestülete a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. felperesnek - Gárdony Város Önkormányzata alperes ellen kötelmi igény érvényesítése iránti 9.G.21.829/2013. számú peréhez kapcsolódóan a Székesfehérvári Járásbíróságon 2013. december 5-napján megtartott tárgyalásán az Önkormányzat jogi képviselője által tett alperesi nyilatkozat jóváhagyása tekintetében az alábbi döntéseket hozza:

1. Gárdony Város Önkormányzata Képviselőtestülete az Önkormányzat jogi képviselője által tett azon nyilatkozatot, miszerint

az alperes a Sárkány –Vár Bölcsőde Kft. részére kibocsátott és általa meg nem fizetett közműtartozási díjakat tartalmazó 213/V00306. és 213/V00413 szám alatti számlák tekintetében beszámítási kifogással él jóváhagyja.

2. A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy a jogi képviselő útján a Székesfehérvári Járásbírósághoz a perszámra hivatkozottan a határozat kivonatát küldje meg.

Felelős: Tóth István polgármester
Határidő: döntést követő 5 munkanap

Tóth István polgármester ismertette a testület döntését. Elmondta, a képviselő-testület hajlandó tárgyalást folytatni, szeretné, ha tudnának erről a lehetőségről beszélni. Kérdése, hogy a jelenlévő érintettek nyitottak-e erre?

Dr. Sárkány Márta a Dr. Sárkány Márta Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, természetesen nyitottak a tárgyalásra, de várják a képviselő-testület ajánlatát, hiszen ez az 5. ajánlatuk, amit benyújtottak a képviselő-testületnek. Felhívta a figyelmet arra, hogy az ajánlatnak a Ptk. szerint az a reakciója, hogy ellenajánlat érkezik. Vannak véleményeltérések, amelyeket meg kell beszélni, de az ő ajánlatukat mindig egy az egyben elutasította a képviselő-testület, ezért nem tudtak előre lépni. A szándékuk végig a megegyezés volt. Ők nyitottak a tárgyalásra, de várják, hogy a képviselő-testület ezt megtegye, mert ők már kezdeményeztek.

Tóth István polgármester elmondta, amikor a képviselő-testület úgy döntött, hogy az ajánlatot elutasítja nem akart alternatív ajánlatot adni. Egy jövő heti időpontot szeretne egyeztetni a tárgyalásra vonatkozóan, a képviselő-testület tagjai közül is biztosan jelen lesznek páran. Kedden, 11.00 órakor lát rá lehetőséget, hogy a megbeszélést le tudják bonyolítani, amennyiben ez mindenkinek megfelel. Mivel most nem sikerül pontos időpontot egyeztetni, javasolta, hogy a holnapi nap térjenek erre vissza, és a pontos időpontot határozzák meg közösen.

5.) Gárdony Város vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 24/2004. (V.26.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia jegyző

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemény ismertetését.

dr. Sántha Tibor irodavezető elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezet elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a rendelet-tervezetet.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet hozta:

**Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-
testületének**

**3/2014. (III.13.) önkormányzati rendelete
Gárdony Város vagyonáról, a vagyontárgyak
feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló
24/2004. (V.26.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gárdony Város vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló rendelet módosítását a mellékletnek megfelelően elfogadta.

6.) Védőnői álláshely pályázati kiírás

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemény ismertetését.

dr. Sántha Tibor irodavezető elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

73/2014. (III.12.) számú

h a t á r o z a t

Gárdony Város Képviselő-testülete a Gárdony I. sz. védőnői körzet védőnői álláshelyére a mellékelt pályázati felhívást elfogadja.

Felkéri a polgármestert a pályázat Kormányzati Személyügyi Központ, valamint Gárdony Város honlapján történő megjelentetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

7.) Agárd, Városközpont járda burkolása – árajánlatkérés

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemény ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

- képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**74/2014. (III.12.) számú
h a t á r o z a t**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete árajánlatot kér az agárdi városközponti járdák burkolási munkáira az elkészült műszaki dokumentáció alapján

- ÚTÉPSZERV Kft-t (2483 Gárdony, Szabadság u. 30/b)
- Strabag Általános Építő Kft. (8000 Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 5.)
- Interroad 2010 Mérnökiroda Kft (1141 Budapest, Vazul u. 10/a)

Határidő: árajánlatkérések kiküldése 2014. március 18-ig

Felelős: Tóth István polgármester

8.) Gárdony, Margaréta utca felújítása – árajánlatkérés

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági vélemény ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

- képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**75/2014. (III.12.) számú
h a t á r o z a t**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete árajánlatot kér a Gárdony, Margaréta utca aszfaltozási munkáira

- ÚTÉPSZERV Kft-t (2483 Gárdony, Szabadság u. 30/b.

- Strabag Általános Építő Kft. (8000 Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 5.)

- Sárépszer Kft. (8051 Sárkeresztes, Móra F. u. 11.) vállalkozóktól.

Határidő: árajánlatkérések kiküldése azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

9.) Nemzeti Kulturális Alaphoz történő pályázat benyújtása szobor elkészíttetésére, felállítására

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy ez egy márványból faragott Hermann Ottó mellszobor lesz, nagy szakállal, melyben kis fészkek lesznek, abban kis madarak lesznek elrejtve. Kérte a bizottsági véleményt ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

76/2014. (III.12.) számú

h a t á r o z a t

Gárdony Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap A VIZUÁLIS MŰVÉSZETEK KOLLÉGIUMA

PÁLYÁZATÁRA (altéma száma: 3974/260)

Hermann Ottó szobor megvalósítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

10.) VII. Velencei-tavi Hal-, Vad-, Bor- és Pálinkafesztivál megrendezésére

Előadó: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a bizottsági véleményt ismertetését.

Dávid Zoltán képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslat elfogadását támogatta.

Tóth István polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

- a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**77/2014. (III.12.) számú
h a t á r o z a t**

Gárdony Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a VII. Velencei-tavi Hal-, Vad-, Bor- és Pálinkafesztivál megrendezésére az NKA-hoz Kulturális fesztiválok támogatása és ezen keresztül a magyar kultúra pozíciójának, rangjának és színvonalának megőrzése és erősítése célú (altéma kódszáma: 3707/200) pályázati kiírásra vissza nem térítendő támogatásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

Tóth István polgármester mivel több észrevétel, hozzászólás nem volt, megköszönte a jelenlévőknek is a részvételt, és az ülést bezárta.

Kmf.

**Tóth István
polgármester**

**Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia
jegyző**